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Arvuta.

6,71 + 2,8 4,12 – 3,81 67,3 + 6,28

17,09 + 2,02 69,03 – 31,2 66,3 – 7,28

•
6, 7 1 4, 1 2

+ 2, 8 - 3, 8 1

Sandral oli hommikul 37,6 ˚C palavikku.

Märgi see kraadiklaasile.

Õhtul tõusis ta palavik veel 0,6 ˚C võrra.

Kui palju oli Sandral palavikku õhtul?

Mitu kraadi oli tal hommikul palavikku vähem?
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� �� Aleks ostis R-kioskist kolm postkaarti.

Üks postkaart maksis 11,2 kr.

Teine kaart maksis 0,8 kr.

Kolmas postkaart oli esimesest kaardist 1,15 kr odavam.

Kui palju maksis kolmas postkaart?

Kui palju maksis Aleks postkaartide eest?

�� Ühe lõigu pikkus on 7,5 cm.

7,5 cm = ............. cm ............. mm

Teine lõik on sellest 1,8 cm lühem.

Joonesta need lõigud.

0,8 kr11,2 kr ... kr

... km odavam

? ... kg

KM11 Kümnendmurdude liitmine ja lahutamine ühe järgu ületamisega

� �� Aleks ostis R-kioskist kolm postkaarti.

Üks postkaart maksis 11,2 kr.

Teine kaart maksis 0,8 kr.

Kolmas postkaart oli esimesest kaardist 1,15 kr odavam.

Kui palju maksis kolmas postkaart?

Kui palju maksis Aleks postkaartide eest?

�� Ühe lõigu pikkus on 7,5 cm.

7,5 cm = ............. cm ............. mm

Teine lõik on sellest 1,8 cm lühem.

Joonesta need lõigud.

0,8 kr11,2 kr ... kr

... km odavam

? ... kg

KM11 Kümnendmurdude  
liitmine ja lahutamine 
ühe järgu ületamisega


